TOYOTA AVENSIS COBMECTUMOCTb C PYTUMU ABTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLUTE

ApTukyn: Ctanb 111.05741.1 Kaptep u KM

[anka M10
bont M10x40 .
Ky30B: 122 Uait6a 10 Waiba 10

Foa BbinycKa: 1997-2003 lali6a 12
O6beM aABUrartensa: Bce
Tun I(I1I1 Bce

1. BonT M1OX%30:isw:snnasmosnrnnsmnisnisns 2 WT. =
2. BONT M10X40. . . it eanennnns, 2 LT,

3. TanKa M10. ...ttt enenennnns 2 WT.

4, lHarmba 10.....oiiiiiiiiiiiiinrenrennsnnns 6 LT.

5. WHarmba 1 2. e e eannens 2 LWT.

6. lanka 3aknagHad M10x65/20........ 2 L.

bonTt M10x30/ [auka 3aknagHaa M10x65/20
Lanba 10

[ Ovametp pe3b6bi M6 M8 M10 M12 |
| MoMeHThI 3aTsXKN 9.8 H™ 24.0Hm 47.0Hwm 81.0Hm |

1. YCTaHOBUTb rankm 3aknagHble M10x65/20 B oTBepcTUs
3aQHen YyacTu noapaMHUKA.

2. 3aKpenuTb NnepeaHO 4YacTb 3aWUTbl K BYKCUPOBOUYHbBIM
npoywuHam 6ontamm M10x40 u ramkamu M10.

3. 3aKpenuTb 3a4HKK YacCTb 3alNTbl K YCTAaHOB/NIEHHbIM
rankaM 3aknaaHbiM M10x65/20 6ontamu M10x30.

4. 3aTAdHYTb BCce pe3bb0oBble coegUHEHUS
Mcnonb3oBaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

» E: 5, @

WWW.ABTOBPOHA.P®




